



Главе ведомства будет доложено по ситуации с травмированием школьника на квесте в Москве



В СМИ появилась информация о том, что 15-летнему школьнику понадобилась медицинская помощь после прохождения квеста в Москве. Отмечается, что у мальчика диагностированы ушибы.

Следственными органами ГСУ СК России по г. Москве по данному факту организована доследственная проверка.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по Москве Стрижову А.А. представить доклад о ходе доследственной проверки.

Ход и результаты проверки поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

30 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1857368>